

«День выпускника», пгт. Опарино

В мероприятии, которое состоялось 21.03.2018 г. приняли участие учащиеся 9 – 11 классов, представители центра занятости населения, учебных заведений, в т.ч. и Кировского государственного медицинского университета. Мероприятие открыла инспектор КОГКУ ЦЗН Опаринского района Е.В. Мельник и проинформировала присутствующих о положении на рынке труда в районе и области, рассказала, какие вакансии по району имеются в базе данных центра занятости и призвала учащихся получать данные специальности и приезжать в район работать. Опаринский район испытывает кадровый голод, требуются высококвалифицированные специалисты во всех сферах деятельности, большая востребованность во всех рабочих специальностях, врачах, медицинских сестрах и фельдшерах.

Представители различных структур рассказывали о том, где можно получить ту или иную специальность, льготы, предоставляемые районом, обучающимся по направлению и желающим вернуться на малую родину. Затем перед присутствующими выступили представители учебных заведений. Они рассказали о правилах приема в учреждения, о том, какие документы необходимы для поступления, какую специальность можно получить в этих учреждениях и показали видеоролики и презентации. В конце мероприятия все желающие получили ответы на интересующие вопросы.

